Stanowisko w Projekcie: Student kursu magisterskiego
Instytucja: Zakład Inżynierii Fotonicznej, Instytut Mikromechaniki i Fotoniki, Wydział Mechatroniki, Politechnika Warszawska

Oczekiwania wobec kandydata:
1. 	Student kursu magisterskiego (z tytułem zawodowym inż. lub lic.) na kierunku w zakresie fizyki lub techniki.
2. 	Bardzo dobra znajomość języka angielskiego pozwalająca na zapoznawanie sięz literaturą fachową oraz przygotowanie publikacji naukowej.
3. 	Bardzo dobra znajomość środowiska Matlab/Python.
4. 	Silna motywacja do pracy naukowej.
5. 	Bardzo dobre rozwinięte kompetencje miękkie.

Opis projektu i zadań badawczych:
Projekt zakłada opracowanie nowych polowych metod optycznych to badania utrwalonych i żywych fazowych obiektów biologicznych i technicznych. Student kursu magisterskiego będzie odpowiedzialny za opracowanie, implementacje i testy algorytmów rekonstrukcji funkcji fazy z jej ortogonalnych pochodnych wyznaczanych metodą interferometrii siatkowej (shearingowej). Algorytm powinien posiadać funkcje estymacji wartości rozdwojenia czoła fali oraz możliwość wprowadzenia dowolnej wartości przez operatora. Stypendysta będzie również prowadził badania rzeczywistych obiektów biologicznych i technicznych z wykorzystaniem przygotowanych algorytmów. Aktywność w zakresie rozpowszechniania wyników badań jest mile widziana. Stypendysta będzie współpracował z naukowcem zatrudnionym na stanowisku PostDoc.
 
Typ projektu Narodowego Centrum Nauki: OPUS – ST.
Liczba stypendiów: 1
Termin przyjmowania aplikacji: 30.04.2018, 23:59.
Adres elektronicznego nadsyłania zgłoszeń: m.trusiak@mchtr.pw.edu.pl.
Termin ogłoszenia wyników naboru: 06.05.2018, 23:59.

Warunki zatrudnienia w projekcie:
Stypendium 2250 PLN/miesiąc, umowa stypendialna na okres 12 miesięcy.
Preferowany termin rozpoczęcia: 10.05.2018.
Dodatkowo możliwe jest sfinansowanie wyjazdu stypendysty na konferencje naukową.

Wymagane dokumenty:
CV i list motywacyjny.
Elektroniczna wersja pracy inżynierskiej/licencjackiej.
Referencje (w miarę dostępności).

Informacje dodatkowe:
Niekompletne zgłoszenia nie będą rozpatrywane. Dziękujemy wszystkim kandydatom za zgłoszenia. Wybrani kandydaci mogą zostać zaproszeni na rozmowę kwalifikacyjną. Termin nabór może zostać wydłużony w celu poprawy jakości procesu rekrutacyjnego. Zgłoszenia będą przyjmowane do momentu wyboru stypendysty. Jeżeli zwycięzca konkursu zrezygnuje, umowa zostanie zaproponowana kolejnej osobie z listy rankingowej.

Prosimy o zamieszczenie następującej klauzuli: „Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych dla potrzeb niezbędnych do realizacji procesu rekrutacji zgodnie z Ustawą z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych ( Dz. U. z 2016 r. poz. 922 z późń. zm.)”
